
附件5
安居凤桐苑项目简介、楼层平面图、户型图
各认租家庭：
为方便您选择房源，现就安居凤桐苑保障性租赁住房（以下简称“本项目”）相关情况，提示如下：
一、关于地理位置
本项目位于深圳市光明区凤凰街道科农路与同惠路交叉口西北侧，南侧邻近新纶科技产业园，西北侧为地铁6号线高架桥。
二、关于周边环境
本项目临近地铁6号线高架桥，可能会受到包括但不限于噪音、震动等影响，场地与周边市政道路高差大。
三、关于周边交通
本项目北侧是城市主干道光明大道，东侧紧邻城市次干道科农路，南侧紧邻城市支路同惠路，距离龙大高速公路路口仅600米，离地铁6号线凤凰城站1100米，对外交通较为便利。

四、关于教育学位
本项目未配建幼儿园和中小学，经向区教育局了解，本项目租户子女，入园可申请光明壹号、科裕新村幼儿园及全区内所有民办幼儿园。小学可申请凤凰城实验学校、深圳市中学光明科学城学校及全区内所有民办学校；中学可申请凤凰城实验学校、深圳市中学光明科学城学校、深圳市实验学校（光明部）及全区内所有民办学校。幼儿园及中小学学位申请按光明区学区划分方案及积分办法执行，学校及学位情况以光明区教育局发布的信息为准。

现阶段本项目租户申请新生学位的，可向周边学校提出申请，按积分入学办法录取；申请插班学位的，详细情况请向光明区教育部门了解。

五、关于周边商业
本项目底层有规划商业用房和菜市场，目前暂未开业。

六、关于项目配套设施、设备
（一）本小区配有商业5485平方米，位于1栋、2栋一层、二层。

（二）消防水泵房、生活水泵房位于负一层。

（三）3个配电房分别在1栋西侧、2栋一单元西北侧、5栋西侧的负一层，发电机房位于4栋负一层。
垃圾收集点位于2栋一单元一层。

菜市场1000平方米，位于1栋负一、一层。

熟食中心1000平方米，位于1栋一、二层。

（七）社区老年人日间照料中心1000平方米，位于3栋一、二层。

（八）社区管理用房300平方米，位于3栋一层。

（九）消防控制室位于3栋负一层。

（十）物业服务用房200平方米，位于2栋一单元二层。

以上各设备运行及公共配套用房、商业用房运营时产生的噪音、震动、热风、尾气、餐饮油烟等可能会对周边环境及邻近房产带来影响。

七、关于项目停车规划
（一）本项目共有住宅1086套，其中可售行人才房672套，公共租赁住房414套，停车位位于地下室负一、负二、负三层。总停车位976个（包含充电车位293个，位于地下室负二、负三层）。

（二）本项目车辆出入口位于1栋同惠路边上以及3栋科农路边上，可能产生包括但不限于噪音、烟尘、废气等影响。

（三）停车场收费标准待相关主管部门批准后再行公布。
八、关于物业管理费
该项目物业单位为安居（深圳）城市运营科技服务有限公司，物业管理费标准为3.7元/平方米/月。
九、关于室内基本配置
（一）本项目室内客厅及房间地面铺贴瓷砖，墙面为乳胶漆。阳台配备晾衣杆，室内窗户配备窗帘杆。
（二）卫生间地面铺贴防滑砖，墙面铺贴瓷砖，天棚为铝扣板吊顶，配置有淋浴龙头及花洒、洗手盆、水龙头、坐便器、毛巾架、平板灯及排气扇。
（三）厨房地面铺贴防滑砖，墙面铺贴瓷砖，天棚为铝扣板吊顶，配置有橱柜（无吊柜）、平板灯。
（四）配置有燃气灶、抽油烟机，未配置燃气热水器、空调等电器，已具备燃气热水器、空调等安装条件。

十、其他提醒事项
（一）保障性租赁住房原则上不允许租户自行装修。严禁以下行为：改变建筑结构形式和功能布局，改变或影响建筑外立面，改接燃气管道或强电线路，加装入户防盗门，拆除室内隔墙或入户门、原墙地砖、外窗。
（二）燃气管道已经铺装到户，已具备燃气灶及燃气热水器安装的条件。租户初次使用管道燃气时，须向燃气公司申请开通后方可使用。本项目禁止使用瓶装燃气。
（三）购买家具家电前，为避免出现无法搬进的情况，请预先测量门洞尺寸，并请预先测量摆放位置。

以上事项，请认真阅读，感谢您对我市住房保障工作的理解和支持！
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